

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 23. 12. 2015

Število objav: 4	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Internet: 4	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Spremljane teme:	Tekmovanje ... Savi: 0	Kulturni vodiči: 0
Srečanje big bandov: 0	Zborovsko ... Evrope: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 4	Slovensko ... pesem: 0	
Kulturna šola: 0	Srečanje ... brega: 0	
Linhartovo srečanje: 0	Vizije, ... skupin: 0	
Festival MareziJazz: 0	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Tabor ... Stični: 0	Ringaraja: 0	
Opus 1: 0	Klovnbuf: 0	
Pika miga: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Priznanja JSKD: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Potujoča muzika: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Tekst v podobi: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Balada o strugarju: 0	
Rastoča knjiga: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
LOAC: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
Žive besede - festival: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
	Ljubiteljska ... kriza: 0	
	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... tirnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

Seznam objav v zbirki:

Internet	Naslov	Zgodbe iz Majlonta, peti del uspešnice		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Primorske.si; 98.025		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 22. 12. 2015		
Stran v zbirki: 5	Avtor	R. Veronika Ženko		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...oplemenitili. "K sodelovanju smo povabili nekaj znanih domačih filmarjev, kot so Rado Likon, Tine Perko, Dušan Milavec, pa tudi vodjo območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Silvo Bajc, ki so si predpremierno ogledali film in svetovali pred zaključno postprodukcijo. Prvič je film podprla tudi Občina Postojna," je povedala Furlan...			

Internet	Naslov	Predvajanje filma Gašper in Petra - čudovitibožič, UKS Mokronog		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Dolenjskolist.si; 32.812		
	Rubrika, Datum	Novice; 22. 12. 2015		
Stran v zbirki: 6	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...PETRA – ČUDOVITI BOŽIČ Film s pripovedovanjem v slovenščini je primeren za otroke od 4. leta dalje. Cena vstopnice 3,5 eur. Organizator ZKD Trebnje in JSKD OI Trebnje....			

Internet	Naslov	10 let radeških gledališčnikov		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Lokalno.si;		
	Rubrika, Datum	Lokalno aktualno; 22. 12. 2015		
Stran v zbirki: 8	Avtor	Doroteja Jazbec		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...tudi Radež, radeški gledališčnik, ki je priznanje za aktivno in prizadevno delo. Obiskovalce sta pozdravila tudi radeški župan, Tomaž Režun in vodja Javnega sklada za kulturne dejavnosti , OI Laško, Ivan Medved. Lokalni ljubitelji so z uspešnim nadaljevanjem tradicije Ivana in Janeza Pešca pričeli leta 2005, ko so si naredili ime društva,...			

Internet	Naslov	Predvajanje filma Gašper in Petra čudoviti božič, UKS Mokronog		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Lokalno.si;		
	Rubrika, Datum	Lokalno aktualno; 22. 12. 2015		
Stran v zbirki: 9	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...PETRA – ČUDOVITI BOŽIČ Film s pripovedovanjem v slovenščini je primeren za otroke od 4. leta dalje. Cena vstopnice 3,5 eur. Organizator ZKD Trebnje in JSKD OI Trebnje....			



Zgodbe iz Majlonta, peti del uspešnice

torek, 22. december 2015, 14:56

Svojo premiero bo na platnu Kulturnega doma Postojna danes ob 19. uri doživel peti film iz cikla Stari Postojnčani Zgodbe iz Majlonta. Ustvarjalci pravijo, da ne gre le za še en film, temveč za veliko več, saj dokumentarni filmi o starih Postojnčanih ohranjajo dediščino mesta, krepijo mestno samopodobo in ponos ter krajevno kulturno identiteto, obenem pa negujejo slovensko kulturo in kulturno dediščino.

POSTOJNA *“Ko govorimo o zgodovini Postojne, ne moremo mimo Majlonta, v preteklosti večkrat prezrtega prastarega srca našega mesta. Zgodbe iz Majlonta osvetlijo njegove prebivalce in njihovo vlogo v razvoju mesta. Od tu izhajata postojnski župan **Miroslav Vičič**, ki je zasnoval organizirano gasilstvo, in **Vilko Klede**, ki je poskrbel, da godba po vojni ni zamrla. V Majlontu je bila prva postojnska bolnišnica in prva čitalnica, predhodnica današnje knjižnice,”* so film o najstarejšemu delu mesta pod Sovičem napovedali v društvu

Kolut in Studiu Proteus, ki je producent filma.

Film, ki ga bodo v kulturnem domu predvajali tudi jutri, je nastal v režiji **Dragane Čolić**, v glavnih vlogah pa nastopajo **Slavka Barešič**, **Emilija Celesta Bizjak**, **Janez Bizjak**, **Milan Cestnik**, **Marjan Geržina**, **Slavka Urh**, **Zdravko Verbič** in **Darinka Vidaič**.

Prvi film, *Stari Postojnčani, 1. del*, je doživel svojo premiero že leta 2006, nato sta sledila še dva, lani pa je gledalce navdušil četrti film *Življenje pod in po Italiji*. Premiera petega, *Zgodbe iz Majlonta*, bo danes ob 19. uri v postojnskem kulturnem domu.

Kakovostni lokalni dokumentarci

V zadnjem obdobju je nadaljevanje o starejših Postojnčanih postala velika lokalna uspešnica. *“Gre za dokumentarce o ljudeh, ki so pomembno vplivali na življenje v Postojni in okolici. Dokumentarci so kakovostni, avtorski in namenjeni predvsem lokalnemu prebivalstvu, ki teh pomembnih ljudi za naše okolje sicer ne bi spoznalo. Čeprav je projekt usmerjen večinoma lokalno, obenem pomeni negovanje slovenske kulture in kulturne dediščine skozi umetniški in etnografski pogled,”* je prepričana **Alenka Furlan Čadež**, predsednica novoustanovljenega Kulturnega društva Kolut, ki vodi projekt Stari Postojnčani.

Kot društvo lažje iščejo podporo v lokalni skupnosti in pri pokroviteljih, zato so o projekt lahko kadrovsko in vsebinsko oplemenitili. *“K sodelovanju smo povabili nekaj znanih domačih filmarjev, kot so **Rado Likon**, **Tine Perko**, **Dušan Milavec**, pa tudi vodjo območne izpostave **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Silvo Bajc**, ki so si predpremierno ogledali film in svetovali pred zaključno postprodukcijo. Prvič je film podprla tudi Občina Postojna,”* je povedala Furlan Čadeževa.

Zgodbe z legendami

“Idejo, da bi zabeležila zgodbe iz stare Postojne, sem nosila s seboj in jo pestovala veliko let. Navdušile so me zgodbe mojega očeta, z zanimanjem sem prisluhnila tudi nedeljskim pogovorom in obujanjem spominov none, nonota in njihovih prijateljev. In si mislila, da bi bila velika škoda, da bi šle v pozabo. Najprej sem si zamislila, da bi te spomine zapisala,

vendar sva v prijateljskem pogovoru z **Netotom** (**Ernestom Zakarijo** , direktorjem Studia Proteus in izvršnim producentom, op. av.) kaj hitro ugotovila, da bi bili spomini *Postojnčanov, zabeleženi na filmski trak, zadetek v polno. In smo se lotili...*” se začetkov spominja pobudnica projekta **Nevenka Burger**, za katero so dokumentarni filmi “*poklon kraju, ki ga imamo radi in iz katerega izviramo*”.

Filmi so se osredotočili na zgodbe iz stare Postojne. “*Snemali smo z različnimi Postojnčani, predvsem legendami postojnskega javnega življenja, ki so z veliko mero humorja obujali spomine, anekdote. Vsi so se izredno dobro vsega spomnili. Včasih so ljudje živeli drugače, manj površno, veliko bolj so se poznali med sabo in veliko več so se pogovarjali, se bolj zanimali za dogodke v kraju,*” pravi Burgerjeva.

Gradivo za prve tri filme in delček četrtega so posneli v stari kavarni Jadran, snemali so tudi pri Štefinovih, v stari kuhinji bivše gostilne, pri legendarnem brivcu Ozbiču, na Sojerjevi domačiji, kjer je beseda tekla v glavnem o furmanstvu, v Majlontu... Burgerjeva zato pravi, da jim tudi po petem filmu ostaja še kar nekaj gradiva za nadaljevanja.

VERONIKA R. ŽENKO

Predvajanje filma Gašper in Petra - čudoviti božič, UKS Mokronog

Komentiraj

Natisni

Objavi

Objavi

Objavi

Všeč mi je

22.12.2015 | 17:00

TOREK, 22. december 2015, ob 17.00

MOKRONOG, Upravno-kulturno središče

PREDVAJANJE FILMA GAŠPER IN PETRA – ČUDOVITI BOŽIČ

Film s pripovedovanjem v slovenščini je primeren za otroke od 4. leta dalje.

Cena vstopnice 3,5 eur.

Organizator ZKD Trebnje in **JSKD** OI Trebnje.

10 let radeških gledališčnikov

Komentiraj

Natisni

Objavi

Objavi

Objavi

Všeč mi je 0

22.12.2015 | 09:00

V predprazničnem času so v Domu kulture v Radečah tamkajšnji ljubitelji odrskih desk pripravili kulturni program, na katerem so obeležili 10 let delovanja Gledališkega društva Radeče. Tekom prireditve so člani prikazali odlomke iz štirih predstav, katere so uprizorili v zadnjih letih. Navzoče je z govorom pozdravila prva predsednica GR Radeče, ki društvo vodi še danes, **Saša Plevel**, kateri je bil na prireditvi podeljen tudi Radeč, radeški gledališčnik, ki je priznanje za aktivno in prizadevno delo. Obiskovalce sta pozdravila tudi radeški župan, **Tomaž Režun** in vodja Javnega sklada za kulturne dejavnosti, OI Laško, **Ivan Medved**.



Lokalni ljubitelji so z uspešnim nadaljevanjem tradicije Ivana in Janeza Pešca pričeli leta 2005, ko so si nadeli ime društva, ustvarili logotip pod roko posebej dejavnega Bojana Sumraka in se po obnovi stare dvorane še bolj zavzeto lotevali uprizoritev v prenovljenih prostorih Doma kulture. Nepogrešljiva v vlogi igralcev, tehnikov, režiserjev in scenskih delavcev sta **Tomaž Lavrinec** in **Klemen Nikolič**, **Aljoša Podlesnik** in **Bernarda Petauer** skrbita za finančni vidik delovanja društva, za rezervacije in pogostitve ter za toplo, urejeno dvorano, igre pa ne bi bile tako stilsko dovršene kot so brez **Suzane Pinosa**, ki skrbi za kostumografijo. Za režijo, koordinacijo in izvedbo prireditev pa skrbita **Katja Čeč** ter predsednica **Saša Plevel**.

V društvu se sicer gledališko udejstvuje pet različnih skupin. To so novoustanovljena in najmlajša CICI skupina pod okriljem Katje Čeč; nekdanja CICI skupina, ki jo danes kot otroško skupino JUNAKI vodi Lucija Sirk; bivša otroška skupina MAČKI pa je ohranila svoje ime in tudi kot mladinsko skupino jo vodita Brigita Bedek in Natalija Novak. Ekipa z najdaljšim stažem v društvu je bivša mladinska DREJČKI in pozneje SKULIRANCI, ki je delovala pod taktirko Vesne Močilar in Katje Čeč, in je tekom let iz otroške in mladinske pod vodstvom Katja Čeč prerasla v danes že kar odraslo. Tudi v odrasli skupini pa zagon za gledališče ni nič manjši kot pri mlajših, saj se vsako leto lotevajo novih projektov v različnih zasedbah. Na njihovem odru nastopajo poleg domačih igralcev tudi mladi iz podružničnih šol Svibno in Vrhovo ter člani Kulturnega društva Svibno in ostali gostje iz cele Slovenije.

Društvo je tako v svojih prvih desetih letih delovanja poskrbelo, da so si ljubitelji kulture lahko ogledali 27 različnih predstav in gledališki spektakel na prostem Rokovnjači, v katerem je nastopilo preko 120 igralcev, posebej pa so gledališčniki ponosni na njihov abonma, ki zajema vse starostne kategorije in na njihovo redno vključevanje v ostale družabne prireditve v občini Radeče.

Na slavnostni prireditvi so podelili tudi Linhartova priznanja – bronasto so ob 7-letnem delu v gledališču prejeli **Brigita Bedek, Pia Brlogar, Blanka Hrup, Andrej Hrup, Tomaž Lavrinec, Lara Mihelič, Klemen Nikolič, Natalija Novak, Blaž Plazar, Ana Povše, Anže Rus in Tanja Žibret**, ob 8-letnem **Marina Jazbinšek, Srečko Jazbinšek, Brane Motoh, Jerneja Novak in Bernarda Petauer** in ob 9-letnem **Aljoša Podlesnik in Lucija Sirk**. Srebrno priznanje za 10-letno delo v gledališču pa so v roke prejeli **Irena Bervar Suzić, Katja Čeč, Franci Gros, Mitja Kočevar, Vesna Močilar, Suzana Pinosa, Saša Plevel in Bojan Sumrak**.

Doroteja Jazbec
foto: GD Radeče

[◀ nazaj](#)

Galerija



Predvajanje filma Gašper in Petra - čudoviti božič, UKS Mokronog

[Komentiraj](#)[Natisni](#)[Objavi](#)[Objavi](#)[Objavi](#)[Všeč mi je](#)

0

22.12.2015 | 17:00

TOREK, 22. december 2015, ob 17.00

MOKRONOG, Upravno-kulturno središče

PREDVAJANJE FILMA GAŠPER IN PETRA – ČUDOVITI BOŽIČ

Film s pripovedovanjem v slovenščini je primeren za otroke od 4. leta dalje.

Cena vstopnice 3,5 eur.

Organizator ZKD Trebnje in **JSKD** OI Trebnje.